

WG ROZDZIELNIKA

Dotyczy: Trybu podstawowego bez przeprowadzania negocjacji na „**Remont kompleksów sportowych Moje boisko Orlik 2012 w miejscowościach Ludźmierz, Waksmund i Łopuszna w ramach programu modernizacji kompleksów sportowych „Moje Boisko - ORLIK 2012”**”.

Zgodnie z art. 284 ust. 1, 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie nr 1:

Szanowni Państwo, W przetargu na roboty budowlane pn. "Remont kompleksów sportowych Moje boisko Orlik 2012 w miejscowościach Ludźmierz, Waksmund i Łopuszna w ramach programu modernizacji kompleksów sportowych „Moje Boisko - ORLIK 2012", Nr postępowania: GPI-ZPI.271.1.5.2023, jednym z przedmiotów zamówienia jest remont nawierzchni boiska do piłki nożnej w miejscowości Łopuszna.

Prosimy Zamawiającego o wymaganie sztucznej trawy o następujących parametrach:

Sztuczna Trawa

Tkana o wysokości od 45 mm do 50 mm, spełniająca wymagania FIFA Quality Concept for Football Turf (manual 2015). Tkanie to metoda jednoczesnego zaplatania osnowy, wątku i włókien runa w jeden produkt, na tym samym krośnie, w tym samym czasie. Wymagany jest produkt ekologiczny, który w 100% podlega pełnemu recyklingowi materiałowemu, czyli trawa i spód wykonane ze związków PP/PE. Ze względu na dużą intensywność użytkowania przyszłego boiska należy zastosować sztuczną trawę o wysokich parametrach użytkowych.

Wypełnienie trawy: piasek kwarcowy oraz EPDM z recyklingu. Dtex pęczka – min. 12.000, Grubość włókna – min. 300 µm, Ilość pęczków – min. 10.000/m², Masa runa – min. 1 600 g/m², Siła wrywania pęczka - min. 70 N Przepuszczalność wody w trawie: minimum 6000 mm/h Rodzaj włókna: Polietylenowe, monofilamentowe. W jednym pęczku minimum trzy różne rodzaje przekrojów poprzecznych włókien. Podkład trawy: PP/PE - 100 %

poliolefinowy Nie dopuszcza się zastosowania warstwy lateksu z użyciem butadienu i poliuretanu, Kolor nawierzchni: zielony w trzech różnych odcieniach, Linie wklejane w nawierzchnie, Wykonawca powinien potwierdzić spełnianie wymagań zamawiającego dotyczących nawierzchni i dostarczyć wraz z ofertą następujące dokumenty: - autoryzację producenta nawierzchni wystawioną na wykonawcę z określeniem nazwy inwestycji i gwarancji producenta na oferowaną nawierzchnię, - kartę techniczną nawierzchni z trawy syntetycznej poświadczoną przez producenta z określeniem nazwy inwestycji, - aktualny Atest PZH lub równoważny dla trawy i granulatu, - badania laboratoryjne nawierzchni potwierdzające technologie produkcji sztucznej

trawy, potwierdzające minimalne wymagane parametry sztucznej trawy, systemu nawierzchni oraz

spełnianie wymogów FIFA Quality Concept for Football Turf (manual 2015) z określeniem wszystkich elementów systemu nawierzchni (trawa, granulatu) wykonane przez autoryzowane laboratorium (np.: Labosport, ISA Sport, Sportslabs, Ercat), - badanie na zgodność z normą PN-EN 15330-1 w celu potwierdzenia pozostałych parametrów poza minimalnymi wymaganiami dotyczącymi nawierzchni z trawy syntetycznej, - Certyfikat FIFA Quality Pro dla oferowanego systemu nawierzchni, - Raport z badań niezależnego Instytutu, że produkt



nadaje się do ponownego przetworzenia (recyklingu), - próbkę oferowanej nawierzchni o wymiarach min.25x15cm z metryką producenta.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ w tym zakresie bez zmian.

Pytanie nr 2:

1. Projekt podaje: „Wymiana 6 szt. zużytych świetlówek na nowe o takich samych parametrach jak istniejące”. Proszę o informację jakie świetlówki (o jakich parametrach) są obecnie zamontowane?
2. Czy Zamawiający może określić wymiary oraz materiały tablicy jaką należy zamontować na konstrukcjach do koszykówki?
3. Zgodnie z przedmiarem należy wymienić siatkę do siatkówki wraz z naciągiem. Proszę o doprecyzowanie, czy wymienić należy również słupki, w których znajduje się naciąg? Ewentualnie czy wycenić tylko nową siatkę?
4. Proszę o wyjaśnienie, czy siatka ma być wymieniona na obu piłkochwytach bramkowych (zgodnie z przedmiarem) czy tylko na jednym, od wschodu (zgodnie z mapą)?
5. Czy Zamawiający może podać informacje dotyczące nawierzchni z trawy syntetycznej oraz zasypów przeznaczonych do rozbiórki celem oszacowania kosztów wywozu utylizacji (wysokość trawy, ewentualnie jej wagę na 1 m², rodzaj i ilość zasypek)?

Odpowiedź nr 2:

1. Wykonawca wyceni żarówki metalohalogenowe 400W.
2. Wykonawca wyceni tablice do koszykówki epoksydową 180×105 cm przeznaczoną do montażu na zewnątrz.
3. Należy wymienić tylko siatkę.
4. Należy wymienić siatkę w obu piłkochwytach.
5. Trawa piłkarska wys. 6 cm, zasyp SBR – typowe rozwiązanie nawierzchni na boiskach piłkarskich typu ORLIK 2012.

Pytanie nr 3:

W związku z prowadzonym postępowaniem przetargowym na w/w zadanie prosimy o dopuszczenie sztucznych traw z podkładem poliuretanowym lub lateksowym, pod warunkiem posiadania dokumentu potwierdzającego, że oferowana sztuczna trawa nadaje się w 100% do recyklingu.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie sztucznych traw z podkładem poliuretanowym lub lateksowym, pod warunkiem posiadania dokumentu potwierdzającego, że oferowana sztuczna trawa nadaje się w 100% do recyklingu.

Tryb podstawowy bez przeprowadzania negocjacji na remont kompleksów sportowych Moje boisko Orlik 2012 w miejscowościach Ludźmierz, Waksmund i Łopuszna w ramach programu modernizacji kompleksów sportowych „Moje Boisko - ORLIK 2012”

Mając na uwadze czas pozostały do złożenia ofert oraz zakres powyższych wyjaśnień, które nie zmieniają treści ogłoszenia o zamówieniu oraz nie zmieniają zakresu przedmiotu zamówienia i nie są istotne dla sporządzenia oferty Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert.

Termin składania ofert: **4 maja 2023r. godz. 10⁰⁰.**

Termin otwarcia ofert: **4 maja 2023r. godz. 10³⁰.**

Niniejsze wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia stanowi integralną część dokumentacji zamówienia GPI-ZPI.271.1.5.2023.

